
Rozšíření Městského kamerového monitorovacího systému 
ve Šternberku o 1 kamerový bod (ulice Věžní) 

 

Současný stav 
Městský kamerový monitorovací systém (MKMS) byl ve Městě Šternberk zřízen 
v roce 1999. V 1. etapě byly umístěny tři dálkově ovládané kamery  v lokalitách, které 
byly vybrány Městskou policií Šternberk a Obvodním oddělením Policie ČR ve 
Šternberku podle statistiky nápadu trestné činnosti a nejčastějšího narušování 
veřejného pořádku.  První tři kamerové body (KB) byly umístěny v okrajových 
částech na nejvyšších budovách ve městě za účelem plošného monitorování sídlišť, 
parkovišť, dětských hřišť a pískovišť v sídlištních zástavbách, hřbitova a ostatních 
veřejných prostranství.  
 
K  rozšíření MKMS došlo v několika dalších etapách v letech 2000 – 2012. Kamery 
byly umístěny v historickém centru města, v blízkosti nemocnice, ústavu sociální 
péče a městského parku. Od roku 2006 je pomocí optického vlákna kamerový 
systém propojen mezi Městskou policií ve Šternberku a Obvodním oddělením Policie 
ČR ve Šternberku s možností nezávislého ovládání kamer. Propojení mezi policiemi 
přispělo k zajištění nepřetržitého provozu ovládání MKMS. Pro zajištění nepřetržitého 
provozu vykonávají od 2.10.2006 obsluhu kamer na městské policii 2 osoby se 
sníženou pracovní schopností. Ke zkvalitnění systému přispěla v roce 2008 instalace  
infračervených světel v 6 lokalitách střežených kamerami, která umožňují lepší 
viditelnost v noci.  
 
V návaznosti na modernizaci MKMS ve Městě Šternberk se v přízemí budovy 
městské policie v roce 2010 zřídilo nové dispečerské pracoviště MKMS. Systém  
v současné době umožňuje nepřetržitý monitoring s možností ovládat 10 kamer ze tří 
pozic z dispečinku městské policie, z pracoviště stálé dozorčí služby MP a ze stálé 
služby Policie ČR ve Šternberku. V roce 2011 byla zpracována koncepce MKMS ve 
Šternberku s výhledem do roku 2015.  
 
Umístění kamerových bodů k 01.01. 2013 

 kamera č. 1 - Masarykova 50, budova sila ZZN a.s.  

 kamera č. 2 - U Střelnice 1, výškový obytný dům  

 kamera č. 3 - Olomoucká 74, budova SOUaU na ulici  

 kamera č. 4 - Tř. ČSA 56, budova České spořitelny a.s.  

 kamera č. 5 - Hlavní náměstí 11, obytný dům  

 kamera č. 6 - Jiráskova 51, obytný dům  

 kamera č. 7 - Horní náměstí 16, budova MěÚ 

 kamera č. 8 - Sadová 7, budova ÚSP Vincentinum 

 kamera č. 9 - Olomoucká 1227,  obytný dům 

 kamera č. 10 - Dvorská u sportovní haly Ecce Homo  



Rozmístění stávajících kamerových bodů – dosahy kamer 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Úvod projektu 
Projekt  rozšíření Městského kamerového monitorovacího systému ve Šternberku 
obsahuje zřízení kamerového bodu na ulici Věžní ve Šternberku. Umístění tohoto 
kamerového bodu je v souladu se schválenou koncepcí MKMS dle priorit 
doporučených komisí pro děti a mládež  (dříve komise prevence kriminality) a 
schválených Radou města Šternberka.  
 
Uvedená koncepce MKMS mimo jiné upravuje i cílový stav počtu kamer ve 
Šternberku, která je pro stávající systém maximálně 16 kamerových bodů. Projekt 
tedy navyšuje počet kamer ze současných 10 KB na 11 KB. 

 
Nový KB – ulice Věžní – obchodní zóna, autobusové nádraží – KB 11 

- Monitoring veřejného prostranství v obchodní zóně, v okolí vlakového nádraží  
a nového autobusového nádraží 

- Zvýšená koncentrace občanů (cestující vlakové a autobusové dopravy, 
zákazníci supermarketů) 

- Lokalita se zvýšeným rizikem páchání protiprávních jednání (krádeže, 
bezdomovci)  

- Zařazení – priorita 3 
 

Popis projektu 
Nový kamerový bod - Ulice Věžní - oblast obchodní zóny, vlakové nádraží a 
nové autobusové nádraží – KB 11 
V návaznosti na již zmíněnou koncepci MKMS je dalším místem pro instalaci kamery 
určena lokalita obchodní zóny na ulici Věžní. Záměrem je sledovat veřejná 
prostranství v obchodní zóně, v okolí vlakového nádraží  a autobusového nádraží ve 
Šternberku.  
 



Jedná se o veřejná prostranství se zvýšenou koncentrací osob - cestující vlakové a 
autobusové dopravy a zákazníci supermarketů. Tato lokalita se vyznačuje zvýšeným 
rizikem páchání protiprávních jednání ze strany bezdomovců (obtěžování, žebrání). 
Nové autobusové nádraží je vybaveno moderními prvky a mobiliářem a stává se 
terčem vandalů. 
 
Dle prohlídky ze 4/2011 bude kamera umístěna na sloupu veřejného osvětlení i 
s datovým vysílačem. Původně zamýšlený komín by byl z hlediska servisních prací 
velmi nákladný. Přímá viditelnost  spoje na panelový dům  U střelnice – možný objekt 
pro retranslaci.  
 

 
 

 
Umístění KB 12 

 
 

KB IP03           

UMÍSTĚNÍ: Na sloupe veř. osvětlení    DATUM KLAS.     DATUM KLAS. 

PŘÍSLUŠENSTVÍ: Autodome IP ZOOM  35x X  1 Skříň elektroniky  X   

PŘENOS: Datový bezdr. přenos  X  1 Záznam REPORTER X  1 

   Analogový bezdrátový Micropoint       Retranslace  Ano      



Zájmové pohledy KB 12 

 
 
 

Zájmové pohledy KB 12 

 
 



 
Mapový podklad zorného vidění KB 12 

 

     1 ks 75 843,00 Kč  75 843,00 Kč 

  

 

 

 

 

 


